
  

   1 فيزيك

C7در سردترين روز سال يدماي شهر -1  ترين روز سال و در گرمC13  تـرين   گزارش شده است. اختلاف دماي اين شهر در سردترين و گـرم
  روز سال چند درجه فارنهايت است؟ 
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  اي و الكلي كدام است؟ هاي جيوه اساس كار دماسنج - 2

  ماده ) تغيير حالت4  ماده  حجم) تغيير 3  تغيير جرم ماده) 2  ) تغيير رنگ ماده1

  يابد؟  متر افزايش مي گراد افزايش يابد. طول آن چند ميلي درجه سانتي 50متر است. اگر دماي آن  m12طول تير آهني - 3
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  است؟  Aميله  يچند برابر ضريب انبساط طول Bدهد. ضريب انبساط طولي ميله  را برحسب دما نشان مي Bو  Aنمودار طول دو ميله  زيرشكل  - 4
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dmمساحت جانبي يك مكعب فلزي - 5
2

kو ضريب انبساط طولي آن25
  5 1

2 فارنهايت افزايش يابد. سـطح   100است. اگر دماي اين مكعب 10
  يابد؟  متر مربع افزايش مي جانبي آن تقريباً چند سانتي

1 (18  2 (10  3 (80  4 (100  

دهد. اين دماسنج دماي اتـاقي را   نشان مي 20و دماي مخلوط آب و يخ در حالت تعادل را عدد  80را عدد ايم كه دماي بخار آب جوش  اختهدماسنجي س - 6
  دماي اين اتاق چند درجه سلسيوس است؟ ،دهد نشان مي 35عدد 
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kJافزايش يابد؟k40به يك ليتر آب چند كيلوژول گرما بدهيم تا دماي آن - 7 g
( / , )

kg k cm
 

 3 آب
4 2 ــژه آب1    گرماي وي
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نـد، افـزايش دمـاي    در طول فرايند حالت جسم تغيير نكچند درصد از جرم جسمي كم كنيم تا در اثر دريافت مقدار معيني گرما با فرض اينكه  - 8
  درصد بيشتر شود؟  25جسم در مقايسه با حالت قبل، 

1 (75  2 (80  3 (20  4 (25  

كنيم. اگر ورقه فلزي  رسم مي Rاي به شعاع  ، دايره وريم و در نزديكي آن روي ورقهآ در مي Rاي شكل به شعاع  فلزي سوراخ دايره  روي يك ورقه - 9
 حرارت داده شود: 

  شود.   ) مساحت دايره اول (سوراخ) از دايره دوم بيشتر مي1

  شود.  اول (سوراخ) بيشتر مي ) مساحت دايره دوم از دايره2

  ماند.  ) مساحت هر دو ثابت مي3

  شود.  ) مساحت هر دو به يك اندازه زياد مي4

كند؟ (گرماي نهان ذوب و  كند. چند كيلوگرم يخ را در دماي صفر درجه ذوب مي به بخار آب تبديل ميC100گرم آب را در دماي 30گرمايي كه  -10
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/توان يك سماور برقي - 11 kw2 /است. 5 kg7 3ايم. اگر  آب درون آن ريخته5

4
س از چه انرژي گرمايي اين سماور به آب درونش منتقل شود. پ 

Jيابد؟  افزايش مي C20مدت دماي آب
(C )

kg k


4200 آب  

  ثانيه 15دقيقه و  3) 4  ثانيه 9دقيقه و  3) 3  ثانيه 36دقيقه و  5) 2  ثانيه 6دقيقه و  5) 1

C15و دماي  gr100وجود دارد. قطعه يخي به جرم C25آب با دماي gr200 در گرماسنجي با ظرفيت گرمايي ناچيز، -12 اندازيم.  درون آن مي
 مانده چند گرم است؟ ماند. جرم يخ باقي جا مي پس از مبادله گرما و برقراري تعادل گرمايي، مخلوطي از آب و يخ به
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/به يك صفحه آهني به مساحت W800كني با توان ثابت به وسيله گرم -13 m
2

0 كن چند ثانيه روشن باشد تا  دهيم. گرم گرما مي kg2و جرم 16

/ي مساحت صفحه به اندازه cm
2

1 Cآهن يافزايش يابد؟ (ضريب انبساط طول 92
  6 1

12 Jو گرماي ويژه آن 10

kg C 
  است.)  400
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kJي جسم است. اگر گرماي ويژه زيرگرم برحسب زمان مطابق شكل  100نمودار تغييرات دماي جسم جامدي به جرم  -14
/

kg C 
0 باشد، جسـم در  4

  نيه چند كيلوژول گرما گرفته است؟هر ثا
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چنـد درجـه    شـود  مـي  C20كنيم. دماي تعـادل  گرم آب صفر درجه به آن اضافه مي 120وجود دارد.  گرم آب با دماي 480درون ظرفي  - 15
  سلسيوس بوده است؟
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